
پرسپولیس6
چهارشنبه    29 بهمن 1404  شماره 8053

خ اردوگاه سر

 بیفوما مقابل خیبر هم نیست
تیوی بیفوما وینگر کنگویی و پرحاشیه پرسپولیس 
از کنایه‌های پیمان حدادی مدیرعامل سرخ‌ها در 

تلویزیون در امان نماند.
حدادی بدون نام بردن از این بازیکن گفت بازیکنی 
به دلیل زندگی شخصی‌اش مصدوم شده و خارجی 
هم هست. حدادی گفت با در نظر گرفتن مشکلات 
ارزی، این بازیکن خیلی کم برای ما بازی کرده و اینها 

باید مدیریت شود.
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در بخش‌های پایانی 
صحبتش درباره بیفوما اعام کرد که این بازیکن در 
دیدار جمعه مقابل خیبر هم غایب خواهد بود اما 
از بازی با ذوب‌آهن در لیست مسابقه حضور دارد و 
باید دید اوسمار از او استفاده خواهد کرد یا نه. وی 
همچنین گفت: چند روز پیش با او جلسه داشتم و 
تذکرات جدی به او دادیم. ما با این امید او را گرفتیم 
که به تیم کمک کند. هر کسی به ایران می‌آید باید 

تابع قوانین ایران باشد.
گفتنی است بیفوما بعد از حضور به عنوان بازیکن 
ذخیره در بازی هفته شانزدهم مقابل فجر در پنج 
دیدار اخیر غایب بوده و مدتی در تمرینات هم حضور 
نداشت. آن زمان گفته شد این بازیکن مصدوم بوده 
اما بعید است غیبتش ربطی به مصدومیت داشته 
باشد. در عین حال این بازیکن قبل از بازی با گل‌گهر 
به تمرینات برگشت و ظاهراً هیچ مشکل مصدومیتی 

هم نداشته است.
 

عذرخواهی مدیرعامل از هواداران
 پیمان حدادی دوشنبه شب با حضور در برنامه 
تلویزیونی فوتبال برتر ضمن توضیح درباره دلایل افت 
تیم و اتفاقات اخیر پرسپولیس، از هواداران این تیم 

عذرخواهی کرد.
 بعد از انتشار بیانیه هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس، 
برخی به این نکته مهم اشاره کردند که در این بیانیه 
هیچ نشانی از معذرت‌خواهی از هواداران نیست. این 
مسأله باعث شد تا حدادی در برنامه دوشنبه شب 

دوبار از هواداران پرسپولیس عذرخواهی کند.
 

اخبار متناقض درباره سیدجلال
فارس خبر داد: شنیده‌ها حاکی از آن است که چندی 
پیش اوسمار به‌صورت رسمی و مکتوب خواهان 
بازگشت سیدجلال حسینی به کادر فنی این تیم 
شده و حتی نامه درخواست خود را به باشگاه ارائه 
داده است. اوسمار اعتقاد دارد حضور سیدجلال 
می‌تواند از نظر فنی و همچنین ایجاد اتحاد در 
رختکن، به تیم در این مقطع حساس کمک کند. 
این در حالی است که برخی اخبار دریافتی نشان 
می‌دهد سه عضو تأثیرگذار در بدنه مدیریتی باشگاه 
با این تصمیم موافق نیستند و نسبت به بازگشت 
سیدجلال دیدگاه مثبتی ندارند. همین موضوع 
باعث شده پرونده بازگشت کاپیتان سابق سرخ‌ها 
فعاً در هاله‌ای از ابهام قرار بگیرد. از سوی دیگر، 
دوشنبه شب پیمان حدادی مدیرعامل پرسپولیس 
در یک برنامه تلویزیونی اعلام کرد که به اوسمار برای 
تقویت تیم، چه در بخش بازیکن و چه در کادر فنی، 
اختیار تام داده شده و او درخواستی برای اضافه شدن 

سیدجلال نداشته است.
 

در انتظار توافق با اوریه

ماجرای  می‌رسد  نظر  به  که  شرایطی  در 
پرسپولیس با سرژ اوریه بدجوری گره خورده 
اما حدادی می‌گوید احتمالاً به زودی با او توافق 

کرد. خواهند 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس دوشنبه شب 
در برنامه فوتبال برتر گفت: او در حال حاضر 
بازیکن ماست اما خودش نیست. ما برای او 
بلیت و ویزا هم گرفتیم و خانه‌اش هم حتی 
در اختیار اوست. چند مرتبه مکاتبه کردیم که 
بیاید صحبت کنیم. او برای تعطیات نیم‌فصل 
که رفت دیگر برنگشت و حتی به اردوی قطر 
هم نیامد. او ابتدا بیماری خود را کتمان کرد. 
ما خیلی از مسائل را نمی‌گوییم اما اگر کارمان 
به موضوعات حقوقی رسید مطرح می‌کنیم. ما 
با وکیل او صحبت کردیم تا طی روزهای آینده 

به توافق برسیم.
 

محمودی هم به تیم ملی رسید
امیرحسین محمودی، استعداد تازه‌وارد پرسپولیس، 
حالا در فهرست بازیکنانی قرار گرفته که برای طی 
مراحل اداری باید راهی امارات شوند. پیش از او نیز 
چهره‌هایی مثل پیام نیازمند، مرتضی پورعلی‌گنجی، 
محمدحسین کنعانی‌زادگان، حسین ابرقویی، میلاد 
محمدی، سروش رفیعی، محمد عمری و علی علیپور 
برای تحویل حضوری مدارک خود به سفارت امریکا 
در دبی، به این کشور سفر کرده بودند. محمودی 
که به‌تازگی به جمع سرخپوشان پیوسته، خیلی زود 
توانست با گل 3 ‌امتیازی‌اش مقابل چادرملو اردکان نام 
خود را بر سر زبان‌ها بیندازد. این سفر خارجی برای او، 
علاوه بر جنبه اداری، می‌تواند نخستین گام جدی در 

مسیر تحقق آرزوهای بزرگ فوتبالی‌اش باشد.
او در حالی به تیم ملی رسیده که تا الان فقط در چهار 

بازی نیم‌فصل دوم سرخ‌ها به میدان رفته است.

ل  نبا د به  لیس  پرسپو تیم  یط  شرا
باخت‌های متعدد و شرایط عجیبی که 
پیدا کرده آنقدر پیچیده شده که برعکس 
هفته‌های گذشته اصاً نمی‌توان درباره 
ارنج ابتدایی دیدار بعدی‌شان مقابل خیبر 

کرد. گمانه‌زنی 
با توجه به تعدد مصدومان و بازیکنان 
ناآماده در اردوی پرسپولیس که همین 
یکی از دلایل اصلی ناکامی‌های اخیر بوده 
است، اوسمار در سیرجان تغییرات زیادی 
در ترکیب تیمش ایجاد کرد. ترکیب 
اصلی پرسپولیس مقابل گل‌گهر نسبت 
به بازی با ملوان شش تغییر داشت و 
البته جابه‌جایی‌هایی روی نیمکت هم به 
وجود آمد. با این حال پرسپولیس در این 
مسابقه هم نتیجه نگرفت و شکست خورد 

تا ناکامی‌ها ادامه داشته باشد.
حالا با توجه به نمایش ضعیف سرخ‌ها 
مقابل گل‌گهر و البته تغییراتی که حین 
پیش‌بینی  داد،  انجام  اوسمار  بازی 
می‌شود تغییرات او در ارنج اولیه باز هم 
ادامه داشته باشد اما ترکیب با توجه به 
شرایط نامشخص مصدومان گنگ به نظر 

می‌رسد.
در خط دفاع غیبت میاد محمدی و 
قطعی  ن  گا د ا نی‌ز کنعا حسین  محمد
است و با این شرایط باز هم نفراتی 
مثل معامله‌گری و احتمالاً پورعلی‌گنجی 
را در ترکیب خواهیم دید مگر اینکه 
اوسمار بخواهد به خاطر دریافت سه گل 
در سیرجان مثاً سهیل صحرایی را به 
جای پورعلی‌گنجی به میدان بفرستد. در 

پست مدافع راست هم شرایط تاحدی 
نامشخص است چرا که دنیل‌گرا مدافع 
راست فیکس چهار بازی اخیر سرخ‌ها 
کیفیت مطلوبی ارائه نداده و شاید براجعه 

جای او بازی کند.
در خط میانی میدان دادن به نفراتی 
مثل خدابنده‌لو و سرلک جواب نداد 
ضمن اینکه به نظر می‌رسد باکیچ هم از 
روزهای اوجش فاصله دارد. با این شرایط 
اصاً معلوم نیست اوسمار درباره زوج 
میانه میدان خود چه تصمیمی خواهد 
گرفت. در این میان شاید بازگشت سروش 
رفیعی به ترکیب محتمل باشد اما نکته 
اینجاست که بازیکن دیگر مرکز میدان 

چه گزینه‌ای خواهد بود؟
در کناره‌های خط میانی باز هم اوضاع 
نامشخص و کاملاً گنگ است. در شرایطی 
که بعید به نظر می‌رسد اورونوف را در 
بازی جمعه ببینیم، شرایط برخی نفرات 
مثل کاظمیان هم اصلاً مشخص نیست. 
در عین حال عمری حدود 15 دقیقه در 
سیرجان بازی کرده و مشخص نیست از 
نظر بدنی شرایط فیکس بازی کردن را 
داشته باشد. امید عالیشاه هم مدتی 
است با تیم تمرین می‌کند و انتظار 
می‌رفت حداقل در فهرست بازی با گل‌گهر 
باشد اما به آن دیدار نرسید. با این حساب 
در بهترین شرایط به نظر می‌رسد کاپیتان 
سرخ‌ها در بازی جمعه به فهرست برسد 

اما بعید است فیکس باشد.
در چنین شرایطی تعیین گزینه هافبک 
راست و چپ از سوی اوسمار بسیار دشوار 

بود.  خواهد 
بازی سیرجان محمد خدابنده‌لو و  در 
امیرحسین محمودی در دو جناح خط 
میانی به میدان رفتند که این ارنج اصلاً 
جواب نداد. محمودی که در اصل مهاجم 
نوک به حساب می‌آید قبل‌تر در پست 
هافبک راست بازی کرده بود اما در جناح 

ترکیب فوق‌العاده مبهم پرسپولیس مقابل خیبر

هیچ‌کس نمی‌تواند ذهن اوسمار را بخواند

مقابل کارایی نداشت. خدابنده‌لو هم 
چه فصل قبل چه این فصل ثابت 
کرده اصاً هافبک کناری خوبی نیست 
و در پست غیرتخصصی نمی‌تواند کارگشا 
باشد به‌خصوص اینکه الان در دوره افت 

بسر می‌برد.
پرسپولیس در خط میانی رضا شکاری 
را هم دارد که بعید است اوسمار از او 
در کناره‌های زمین بازی بگیرد اما اگر 
بخواهد دوباره تغییراتی کلی در ترکیب 
داشته باشد بعید نیست این بازیکن را 
به یکباره به ترکیب اصلی بیاورد. هر 
چند شکاری در نیم‌فصل دوم فقط یک 
نیمه مقابل فجر و 16 دقیقه در مصاف 
با فولاد به میدان رفته اما شرایط 

تیم پرسپولیس به گونه‌ای است که 
می‌توان منتظر تصمیمات جالب از 

سوی اوسمار بود.
واقعیت اینکه در بازی با گل‌گهر تقریباً 
پرسپولیس  تیم  در  بازیکنی  هیچ 
کیفیت نرمال و بالایی ارائه نداد و با در 
نظر گرفتن این مهم می‌توان منتظر 
تغییرات متعددی در ترکیب اصلی بود 
اما سؤال اینجاست که کدام بازیکن قرار 
است به ترکیب اصلی برسد و اصلاً روی 
کدام بازیکن می‌توان حساب کرد تا در 
شرایط فعلی تکانی به تیم داده و عامل 
بیرون آوردن تیم از بحران لقب بگیرد؟
پرسپولیس برای بازی جمعه باز هم 
نفراتی مثل کنعانی‌زادگان، بیفوما، 

میاد محمدی و احتمالاً اورونوف و 
کاظمیان را در اختیار نخواهد داشت و 
به نظر می‌رسد عمری، عالیشاه و حتی 
شکاری نیز شرایط بازی در ترکیب اصلی 

را نداشته باشند. 
همین مسأله باعث شده تا گمانه‌زنی 
درباره ارنج اصلی سرخ‌ها مقابل خیبر 
این‌بار بسیار سخت و تقریباً غیرممکن 
شود. حالا با توجه به اینکه این‌بار 
اصلاً نمی‌توان ذهن اوسمار را خواند، 
این پرسش به وجود خواهد آمد که 
در وضعیت فعلی آیا جابه‌جایی همان 
نفرات و استفاده از برخی بازیکنان 
باانگیره‌تر در پست‌های غیرتخصصی 

جواب می‌دهد؟

واقعیت اینکه واقعیت اینکه 
در بازی با در بازی با 

گل‌گهر تقریباً گل‌گهر تقریباً 
هیچ بازیکنی هیچ بازیکنی 

در تیم در تیم 
پرسپولیس پرسپولیس 

کیفیت نرمال کیفیت نرمال 
و بالایی و بالایی 

ارائه نداد ارائه نداد 
و با در نظر و با در نظر 

گرفتن این گرفتن این 
مهم می‌توان مهم می‌توان 

منتظر منتظر 
تغییرات تغییرات 

متعددی در متعددی در 
ترکیب اصلی ترکیب اصلی 

بودبود

گزارش یک

 محمد قراگزلو
خبر‌نگار

شرایط ناهمگون اسکواد پرسپولیس 
و کمبودهایی که با جذب بازیکنان 
جدید هم مرتفع نشد باعث شده تا 
این تیم برعکس نیم فصل اول شرایط 
نگران کننده‌ای را پشت سر بگذارد. 
پرسپولیس در حوزه فنی مشکلاتی 
دارد که اگر در بازی خیبر مرتفع نشود 

شاید شکستی دیگر در راه باشد. 
یکی از این مشکلات بزرگ فنی در 
این فصل و هفته‌های اخیر خأ 
با  که  سرخ‌هاست  میدان  میانه 
وجود جابه‌جایی‌های مکرر و متوالی 

پر نمی‌شود.
پرسپولیس در سیستم 2-4-4 خطی از 
دو هافبک در مرکز زمین بهره می‌برد 
که در امور تدافعی و بازیسازی شرایط 
خوبی نداشته‌اند که این مهم بیش 
از هر زمانی در سیرجان به چشم 
آمد. برخی کارشناسان معتقدند 
پرسپولیس باید با سه هافبک مرکزی 
در میانه میدان بازی کند تا برحریف 
مسلط شود که این مستلزم تغییر 
سیستم پایه تیم از سوی اوسمار 
است. برای این منظور تیم او یا باید 

3-3-4 بازی کند یا رو به سیستم 
1-3-2-4 بیاورد. هر چند ابزار دست 
سرمربی برزیلی ناقص است اما به 
سیستم  می‌تواند  او  می‌رسد  نظر 
تیمش را تغییر دهد که باید دید در 
این مقطع فصل چنین ریسکی را 

متقبل خواهد شد یا خیر.
البته وضعیت بحرانی پرسپولیس 
به گونه‌ای است که انتظار شوک 
سیستمی یا ارنج از سوی اوسمار 
می‌رود و شاید او چاره‌ای جز تن دادن 

به این تغییر نداشته باشد.

 جدا از اینکه طی چهار بازی اخیر اوسمار 
امیرحسین  مثل  جوانی  بازیکن  به 
محمودی فرصت داده و او هم از این 
فرصت خوب استفاده کرده اما به 
صورت کلی این مربی برزیلی خیلی کم 
به جوان‌های تیمش میدان می‌دهد که 
البته بخش عمده‌ای از این مسأله قابل 

درک و طبیعی است.
با این وجود شرایط اسکواد سرخ‌ها 
در آستانه دیدار مقابل خیبر خرم‌آباد 
به گونه‌ای است که ظاهراً برخی از 
بازیکنان جوان که این فصل کمتر به 

میدان رفته‌اند، می‌توانند امیدوار باشند 
تا جمعه به میدان بروند.

در خط دفاع جدا از فیکس شدن فرزین 
معامله‌گری 21 ساله شاید یعقوب براجعه 
هم بعد از 5 هفته دوری از ترکیب دوباره 
فیکس شود. در عین حال اوضاع نفرات 
مرکز خط دفاعی هم خوب نیست 
و سهیل صحرایی که در دوره حضور 
اوسمار هرگز به میدان نرفته شاید در 

ترکیب اصلی قرار بگیرد.
جدا از اینها در خط میانی اوضاع به وجود 
آمده برای یک جوان امیدوارکننده است 

چرا که با در نظر گرفتن افت بازیکنان 
مرکز  در  باتجربه  و  شده  شناخته 
زمین شاید این بار نوبت به علیرضا 
عنایت‌زاده‌ای برسد که در دوره اوسمار 
فقط یک بار به میدان رفته است. 
همچنین کمبود هافبک کناری شاید 
اوسمار را مجبور کند که برای اولین بار 
به محمدحسین صادقی در ترکیب اصلی 
اعتماد کند. این وضعیت با درصدی 
کمتر برای ابوالفضل بابایی هم در خط 
حمله محتمل است و شاید طلسم بازی 

نکردن او در این فصل شکسته شود.

 آماده باش به جوان‌ها موعد تغییر سیستم رسید؟

صحبت‌های پیمان حدادی در یک برنامه 
تلویزیونی، شفاف‌سازی جامعی در خصوص 
شایعات استعفای اوسمار لوس ویرا از هدایت 
پرسپولیس به دلیل جریمه مالی ارائه داد. 
واکاوی ریشه‌های ناراحتی اوسمار، فراتر از یک 
دلخوری ساده، نشان‌دهنده نبردی پنهان بر 
سر تعیین قلمرو در اردوگاه سرخپوشان است.
ماجرا از انتشار یک بیانیه از سوی باشگاه 
پرسپولیس پس از شکست مقابل گل‌گهر آغاز 

 . شد
در واکنش به دومین شکست متوالی که 
شانس صدرنشینی را از سرخپوشان سلب کرد، 
پس از بیانیه هیأت مدیره، مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس با انتشار نامه هشت‌‎بندی و شبانه 
خطاب به مدیر تیم و معاون ورزشی اعلام 
کرد که تصمیمات جدیدی را در این خصوص 
اتخاذ کرده که بخش‌هایی از آن بسیار عجیب 

و بی‌سابقه است.
در این نامه 20 درصد از قرارداد بازیکنان تیم 
پرسپولیس کسر و به آنها اعام شده که 
تنها در صورت پیروزی در سه دیدار آینده 
تیم پرسپولیس این جریمه لغو شده و مورد 

بخشش قرار خواهد گرفت.
بعد از این بیانیه بی‌سابقه، اوسمار بشدت از 
مدیریت باشگاه شاکی شد و خیلی‌ها دلیل 
این موضوع را »مالی« می‌دانستند اما حدادی 
در مصاحبه اخیرش صراحتاً اعام کرد که 
جریمه ۲۰ درصدی و مسائل مالی، علت اصلی 
ناراحتی سرمربی نبوده است؛ بلکه انتشار 
بیانیه‌ای هشت‌بندی از سوی باشگاه، بدون 
هماهنگی با نفر اول کادر فنی، آتش این 

اختلافات را شعله‌ور کرده است.
حدادی مدعی است که جریمه بازیکنان 
به دلیل نتایج ضعیف، حقی قانونی و در 
حیطه وظایف مدیریت باشگاه است اما 
نکته استراتژیک اینجاست، وقتی بیانیه‌ای 

صادر می‌شود که در آن از »کم‌کاری بازیکنان«، 
»بررسی علت مصدومیت‌ها« و »تغییرات در 
نقل‌وانتقالات« سخن به میان می‌آید، آیا این 

یک تصمیم صرفاً مدیریتی است؟
اوسمار به درستی معتقد است که هرگونه 
قضاوت درباره کیفیت بازی بازیکنان یا 
ریشه‌یابی مصدومیت‌ها، مستقیماً به دانش 

و مسئولیت فنی او بازمی‌گردد. 
وقتی مدیریت بدون نظرخواهی از سرمربی، 
حکم به کم‌کاری بازیکن می‌دهد، در واقع 
اقتدار سرمربی را در رختکن خدشه‌دار کرده 

. ست ا
 مرز باریک بین »حیطه مدیریتی« و »حیطه 
فنی« در پرسپولیس چنان مخدوش شده 
که حالا سرمربی احساس می‌کند هویت 

تخصصی‌اش زیر سؤال رفته است. 
این ادعا در مرحله اول چندان غلط هم نیست 
و باشگاه وقتی می‌خواهد تصمیمی اتخاذ کند 
که به حیطه فنی هم باز می‌گردد بهتر است 
با سرمربی به عنوان مسئول اول فنی تیم 

مشورت کند.
مشکل پرسپولیس نه در عدد و رقم جریمه‌ها، 
بلکه در فقدان »فرهنگ مشورت« نهفته و 
مدیریت باید بداند که سرمربی، پیمانکار 
نیست، بلکه معمار تیم است. نادیده گرفتن 
او در تصمیماتی که مستقیماً روی روحیه و 
عملکرد تیم اثر می‌گذارد، نتیجه‌ای جز 
بی‌ثباتی و ایجاد فضای دوقطبی نخواهد 

داشت. 
اوسمار از این بیانیه هشت‌بندی بشدت 
ناراحت شده بود و تا حدودی هم حق داشت، 
البته که باشگاه نیز باید از نظر مدیریتی 
اقدامات خود را انجام دهد و از این نظر حق 
باشگاه محفوظ است اما با یک مشورت ساده 
می‌شد به درستی این موضوع را مدیریت کرد 
تا هم باشگاه اقدام مدیریتی‌اش را انجام دهد 

و هم سرمربی تیم ناراحت نشود.
به نظر می‌رسد تنها کلید چاره برای عبور از این 
بحران خودساخته، بازگشت به میز گفت‌و‌گو 
و احترام به سلسله‌مراتب تخصصی است. اگر 

قرار است تصمیمی مدیریتی اتخاذ شود که 
ترکش‌های فنی دارد، مشورت با سرمربی نه 
یک انتخاب، بلکه یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر 
برای بقای آرامش در باشگاه است. مدیریت 
باید بیاموزد که قدرت، در تحکم نیست بلکه 

در هماهنگی است.
البته در همین راستا ظاهراً جلسه روز دوشنبه 
تا حدی راهگشا بوده و حدادی و اوسمار 
توانسته‌اند یکدیگر را متقاعد کنند که از این 
پس نحوه همکاری‌شان باید چگونه باشد اما 
باید در نظر داشت اتفاقات اینچنینی معمولاً 
پیامدهایی دارد که از مصدومیت گروهی از 
بازیکنان یا افت ناگهانی آنها خطرناک‌تر است 

و باید زوتر جمع شود.

واکاوی دلایل ناراحتی سرمربی پرسپولیس

مرز باریک دخالت مدیریت در امور فنی
سوژه
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این مصداق بارز دخالت در امور فنی است

استفاده از بازیکنان آکادمی؛ دستوری و بدموقع
یکی از مواردی که در نامه حدادی خطاب 
به افشین پیروانی و محسن خلیلی باعث 
تأکید  شده،  اوسمار  شدید  ناراحتی 
مدیرعامل باشگاه به استفاده از بازیکنان 
آکادمی است. این نکته‌ای بود که از سوی 
هیأت مدیره به حدادی گفته شد و او هم 
حالا از طریق معاون ورزشی‌اش خواسته 

که به اوسمار انتقال داده شود.
اساسی  و  بزرگ  سؤال  وجود  این  با   
اینجاست که آیا این مهم دخالت مستقیم 

در امور فنی تیم نیست؟
سخنگوی باشگاه پرسپولیس دوشنبه شب 
استعفای اوسمار را قویاً تکذیب کرد. چند 
ساعت بعد حدادی هم صراحتاً گفت 
اوسمار از بابت جریمه و مسائل مالی 
ناراحت نیست و فقط خواسته او را در جریان 
امور بگذارند. در واقع اوسمار می‌خواسته 
که قبل از انتشار این نامه او هم در جریان 
جریمه و مسائل دیگر که از او خواسته شده، 

 . شد با
ظاهراً حدادی نیز با ادبیات مخصوص 
مدیران به او گفته این تصمیمات مدیریتی 
است و همان‌طور که او هیچ‌وقت به 
خودش اجازه نداده در امور فنی دخالت 
کند و از سرمربی بپرسد چرا به فان 
بازیکن بازی ندادی، سرمربی هم نمی‌تواند 

در امور مدیریتی دخالت کند.
با وجود این حتی اگر جریمه 20 درصدی 
اعضای تیم و بقیه بندهای نامه مدیرعامل 
بازیکنان  اینکه  جمله  از  پرسپولیس 
بی‌انگیزه را تهدید به کنار گذاشتن کرده، 
در حوزه مسائل مدیریتی باشد، روی یک 

بند می‌شود کمی ایستاد و دقیق شد. 
در بند پنجم این نامه سرمربی موظف 
شده در صورت ادامه نتایج ناامیدکننده از 
بازیکنان آکادمی در تیم‌های امید و جوانان 
پرسپولیس استفاده کند که این مصداق 

بارز دخالت در امور فنی است.

در واقع چنانچه این خواسته در قالب 
پیشنهاد مطرح شود، تا حدی پذیرفتنی 
است هر چند شاید این نکته هم باید 
در ابتدای فصل و سیاستگذاری‌های کلی 
تیم در نظر گرفته شود اما وقتی دستوری 
می‌شود صراحتاً دخالتی آشکار در امور فنی 

و وظایف سرمربی به حساب می‌آید. 
واقعیت اینکه اوسمار یا هر مربی دیگری 
نمی‌پذیرد که در این مقطع حساس فصل 
چنین موضوع مهمی را به او تحمیل کنند؛ 
کما اینکه این کار از نظر فنی و عقلانی 

چندان منطقی به نظر نمی‌رسد.
واقعیت اینکه در هفته‌های اخیر بازیکنان 
باتجربه پرسپولیس بنا به هر دلیلی افت 
کرده و سایه‌ای از خود بوده‌اند؛ پس چطور 
می‌توان انتظار داشت بازیکنانی که حتی در 
تمرین تیم بزرگسال هم حضور نداشته‌اند 
با ورود به تیم اصلی به یکباره راهگشا بوده 

و شرایط را تغییر دهند؟


